

El Gobierno de Teherán ha contestado favorablemente a las contrapropuestas británicas

LEHERAN, 29.—Esta mañana el embajador norteamericano en Persia, Henry Grady, hizo entrega al jefe del Gobierno persa, doctor Mussadeq, de la nota enviada desde Londres por el representante personal de Truman, Averell Harriman.

El embajador Grady declaró después de su visita a Mussadeq que el mensaje de Harriman era una petición de esclarecimiento de la propuesta persa. Grady se negó a aclarar los términos del mensaje, aunque en círculos bien informados se dice que éste contiene la contrapropuesta inglesa de que los persas primero adopten una actitud más favorable para el personal británico en los campos petrolíferos; que especifiquen su posición nacionalizadora está limitada por la letra de la ley y que no se establezcan límites a las posibilidades de discusión antes de que éstas empiecen. Circula el rumor, no confirmado, de que los ingleses han pedido al jefe del Gobierno persa, doctor Mussadeq que se traslade a Londres.

De fuente iraní se dice también que entre los puntos de la contrapropuesta de Londres están que los persas faciliten alguna fórmula que ponga término a las actuales actividades de incautación de la refinería de Abadán durante las conversaciones que puedan celebrarse y que no impongan a éstas condiciones previas—como el mes pasado, cuando se dijo a la delegación de la Anglo-Iranian que ante todo habían de ingresarse en el Banco Nacional todos los ingresos petrolíferos.

No se cree que Mussadeq acceda a interrumpir oficialmente la incautación de la refinería, pero sí se admite que en el terreno parti-

cular dé garantías de que sea suvizada, por lo menos mientras se negocia.—EFE.

Se reúnen el Gobierno y la Comisión del Petróleo

TEHERAN.—Después de recibir hoy al embajador norteamericano, Henry Grady, el doctor Mussadeq convocó en su domicilio a sus ministros y a los miembros de la Comisión del Petróleo. La reunión duró cuarenta y cinco minutos y se reanuda más tarde «para contestar a las preguntas formuladas, en Londres y para precisar ciertos puntos» ha declarado el subsecretario de la Presidencia, Hussoin Fatemi, quien dijo: «Los informes llegados de Londres sobre las conversaciones de Harriman y que el Consejo de ministros ha estudiado esta mañana permiten prever la solución de la crisis petrolífera».—EFE.

Contestación favorable

TEHERAN, (Urgente)—El doctor Mussadeq, después de la reunión ministerial, entregó al embajador norteamericano la contestación persa a las contrapropuestas británicas. De fuente allegada al Gabinete persa se declara que la contestación es favorable, por lo que podría traducirse en discusiones.—EFE.

El regreso de Harriman

LONDRES.—Averell Harriman almorzó hoy en la finca de los Chaquers con el primer ministro británico Attlee. Se da por seguro que el representante del Presidente Truman confiere de nuevo con el Gabinete inglés, pero no se ha señalado todavía el momento de tal reunión.

Regresará a Teherán a primeros de la semana próxima, y es posible regrese con él la misión inglesa.—EFE.

Marshall, advierte que aumenta el peligro de una guerra contra Rusia

Esta y sus satélites, prosiguen sus preparativos bélicos

WASHINGTON.—El secretario de Defensa, general Marshall, ha advertido al Congreso «que están aumentando las posibilidades de llegar a una guerra contra Rusia». Así lo ha manifestado Marshall ante la Subcomisión de Designaciones Militares de la Cámara de Representantes.

Este testimonio fue hecho el día 18 de este mes, pero no ha sido dado a la publicidad hasta hoy.

Marshall explicó estas mayores probabilidades de una guerra con la Unión Soviética achacándolas a los constantes preparativos militares que se están llevando a cabo tanto en Rusia como en los países satélites de la misma.—EFE

Llega la primera ayuda aérea, a Europa

FRANCO.—A la base aérea del Rhin-Main (Frankfurt) han llegado hoy los primeros aparatos norteamericanos que vienen a reforzar la aviación del Pacto Atlántico. Se trata de ocho C-119, capaces de transportar paracaidistas, lo mismo que de llevar víveres y material a fuerzas de tierra aisladas por el enemigo. Vienen a bordo de los ocho aparatos 40 oficiales, 36 soldados y una veintena de periodistas y locutores de radio encargados de efectuar un reporte sobre el vuelo.

Para el lunes se espera la llegada de otros ocho aviones; el resto del grupo—que comprende 53 aviones del mismo tipo—debe llegar de aquí a pocos días. El grueso del personal afecto a estos aparatos tiene señalada la llegada a Bremerhaven a primeros de agosto.—EFE.

Se decide el jefe de la flota atlántica
WASHINGTON.—En círculos generalmente bien informados se declara que Estados Unidos e Inglaterra han resuelto sus diferencias sobre la designación de comandante supremo en el Atlántico de la organización del pacto del Atlántico Norte, y que ese puesto irá a manos de un norteamericano.

Se informa que se ha preparado ya una orden para ser firmada por el Presidente Truman designando al almirante William Fichteler, comandante en jefe de la flota norteamericana atlántica, para el mando supremo de las fuerzas navales del Pacto Atlántico en dicho océano.

El anuncio, sin embargo, ha sido temporalmente demorado, porque el citado almirante es uno de los que están propuestos para sustituir a Sherman en el cargo de jefe de Operaciones Navales.

En el caso de que Fichteler fuese nombrado, en efecto, sucesor de Sherman, el mando de las fuerzas navales en el Atlántico del Pacto iría a la persona que le sucediese en su actual cargo.—EFE.

Jules Moch, a Washington

PARIS.—Jules Moch, ministro de la Defensa Nacional del Gabinete dimisionario, acompañará el martes por vía aérea a Washington para participar en la conferencia de los ministros de Defensa inglés, norteamericano, canadiense y francés, a fin de estudiar problemas militares.—EFE.

Les Ed. EL DIARIO DE AVILA



Año XLV. Núm. 16.183

Precio: 70 céntimos

Lunes 30 de julio de 1951

NOTICIAS DE ULTIMA HORA

Esta mañana han tomado posesión de sus cargos, los nuevos subsecretarios de Educación Nacional, Hacienda y Trabajo

Les dieron posesión de los mismos, los ministros respectivos, que como los subsecretarios salientes y entrantes pronunciaron discursos

MADRID.—En el salón «Goys» del Ministerio de Educación Nacional, se ha celebrado esta mañana el acto de toma de posesión del nuevo subsecretario del departamento, don Segismundo Rojo Vilanova.

Al acto asistió el ministro de Educación Nacional, todos los directores generales dependientes del Ministerio y otras personalidades. El ministro pronunció unas palabras, en las que puso de relieve cuanto debe al nuevo subsecretario la Universidad española, añadiendo que por eso, le había propuesto también para el cargo de vicepresidente del Consejo Nacional de Educación. También pronunciaron pequeños discursos tanto el nuevo subsecretario como el saliente, terminando el acto dándose los gritos de ¡Arriba España! y ¡Viva Franco!

que fueron unánimemente contestados.

Toma de posesión del nuevo subsecretario de Hacienda

MADRID.—En el despacho del excelentísimo señor ministro de Hacienda, esta mañana ha tomado posesión de su cargo, el nuevo subsecretario del mismo Ministerio, don Santiago Besanta Silva.

En el acto citado, se pronunciaron discursos a través de los cuales se puso de manifiesto la magnífica labor llevada a cabo por el subsecretario saliente durante su actuación, y los propósitos de continuar a aquella, por parte del entrante para el engrandecimiento de España.

El nuevo subsecretario de Trabajo, se posesiona de su cargo

MADRID.—El ministro de Trabajo, don José A. Girón, ha dado

esta mañana posesión de su cargo al nuevo subsecretario del Departamento, don Francisco Ruiz Jarabo Baquero.

El señor Girón pronunció un discurso en el que tuvo palabras de elogio para la persona del subsecretario saliente, como para el que pasa a sustituirle, los cuales contestaron agradeciendo las mismas, exponiendo sus propósitos respectivos de continuar laborando en bien de la Patria a través de sus futuros cometidos.

Fallece a los 104 años de edad. Hasta poco antes se dedicó a las faenas agrícolas

ALMANSA.—En esta localidad ha fallecido a la edad de cien y cuatro años el vecino Miguel Navalón Blosca, quien, hasta hace poco tiempo se venía dedicando a las faenas del campo.—(Cifra).

Se anuncia oficialmente que, Harriman, ha entregado en Londres, al secretario del Foreign Office, la respuesta del primer ministro de Persia, sobre la cuestión petrolífera

Aseguran que aquella es favorable y el Gobierno británico decidirá hoy el envío de una misión a Teherán, que permita resolver las diferencias actuales

La Aviación de las NN. UU., castiga duramente el campo enemigo en Corea, destruyendo anoche 188 edificios, 156 camiones y numerosos vagones de ferrocarril

Es fácil que salga en breve para Teherán una comisión inglesa

LONDRES.—Oficialmente, ha sido confirmado que Harriman, enviado especial del presidente Truman para la solución del conflicto anglo-persa, sobre las explotaciones petrolíferas, por la Anglo-Iranian Oil Company, ha hecho entrega al secretario del Foreign Office, Herbert Morrison, de la respuesta del jefe del Gobierno del Irán, a la propuesta del Gobierno británico, sobre la reanudación de las conversaciones sobre dicho problema.

Se añade que cabe asegurar que la citada contestación es favorable y que hoy mismo el Gobierno británico decidirá el envío de una Misión a Teherán, que permita resolver definitivamente la cuestión sobre las refinancias petrolíferas inglesas de aquel territorio persa.

La delegación comunista en las conferencias de Kaesong, no cede

CAMPAMENTO AVANZADO ALIADO (Corea).—El correspondiente de la agencia informativa Tass, da cuenta de que durante el día de ayer se ha continuado discutiendo en la conferencia de Kaesong para un armisticio entre aliados y comunistas, el decisivo problema de fijar la línea para un cese de hostilidades en Corea y agrega que el general jefe de la delegación ro-

ja, ha presentado de nuevo la protesta de que sea designado a este fin el famoso paralelo 38, median te la retirada de las tropas de dieciocho kilómetros, nueve a cada lado del citado paralelo, lo que representaría que las tropas de las Naciones Unidas tendrían que ceder una buena parte de terreno conquistado, que sería ocupado por las fuerzas comunistas, sin lucha.

Esta décimocuarta conferencia, ha sido la de mayor duración, respecto a la de precedentes, ya que se llevó a cabo durante tres horas y ocho minutos.

Después de terminada la entrevista, ambas delegaciones continúan en desacuerdo sobre tan importante punto, que es el segundo del orden del día, según ha sido anunciado en este Campamento Avanzado de las Naciones Unidas.

Los comunistas se encuentran en disposición de desencadenar una nueva ofensiva

CAMPAMENTO AVANZADO ALIADO (Corea).—Terminada la catorce entrevista de Kaesong, el jefe de la delegación de las Naciones Unidas, hizo algunas declaraciones, en las que expuso un detallado análisis, referente tanto a los argumentos aliados, como los que presentan los comunistas, pa-

ra defender sus diferentes puntos de vista, sobre el trascendental problema.

Se insiste en que, la delegación comunista, no ha cedido en cuanto atañe a la fijación del paralelo 38, como línea divisoria, para un cese de hostilidades.

En el caso de que fracasaran las negociaciones, las fuerzas comunistas se encuentran en situación de poder lanzar una nueva ofensiva de gran escala, sobre el territorio surcoreano.

Intensa actividad de la aviación aliada en Corea durante la última noche

FRENTE DE COREA.—Ciento ochenta y ocho edificios, ciento cincuenta y seis camiones y numerosos vagones del ferrocarril han sido destruidos por la aviación de las Naciones Unidas que ha desplegado una intensa actividad sobre territorio enemigo durante la noche pasada.

Numerosas bombas de más de doscientos kilos cayeron igualmente directamente sobre el aeródromo de Piong Yang y otros objetivos militares del enemigo, que fueron seriamente alcanzados.

Declaraciones del senador norteamericano Taft

WASHINGTON.—El senador republicano Robert Taft, ha hecho últimamente unas manifestacio-

Más de 2.500.000 pesetas de pérdidas causó un incendio en una fábrica segoviana

SEGOVIA.—Esta mañana, a las siete, se declaró un incendio en la fábrica de harinas instalada en el edificio de la antigua Casa de la Moneda, y que es propietario don Felipe Aguado. La parte baja del inmueble estaba destinada a almacén del Servicio Nacional del Trigo, en el que se guardaban unos 14.000 kilos de dicho cereal, de los cuales unos 11.000 o 12.000 han sido pasto de las llamas. En los trabajos de extinción del fuego han participado el servicio de incendios de la capital y las bombas de la Academia de Artillería y de otros departamentos militares.

El fuerte viento reinante impidió que el incendio fuese dominado con rapidez. Cerca de las doce llegó un retén del Servicio de Incendios de Madrid, y aunque el fuego estaba ya casi extinguido, prestó eficaces trabajos dicho retén. Las llamas han destruido la sala de máquinas, y éstas no ha podido ser salvada ninguna. Las pérdidas se calculan en más de dos millones y medio de pesetas. En los trabajos de extinción resultó herido, no de mucha gravedad, el cabo primero de la Academia de Artillería Juan García Cañas. La fábrica está situada en la margen del río Eresma, del que tomaba sus aguas para el funcionamiento.—(Cifra.)

Otro incendio en El Espinar

SEGOVIA.—En El Espinar un incendio ha destruido esta madrugada la casa del vecino Francisco San Juan, situada en las proximidades de Correos.—(Cifra.)

El subsecretario del Tesoro, a Madrid

LISBOA.—Llegó esta tarde a Lisboa el subsecretario del Tesoro de los Estados Unidos, Edward H. Foley, quien permanecerá aquí hasta el 2 de agosto, fecha en que proseguirá viaje a Madrid, Roma, Milán y París.—EFE.

DeLattre de Tassigny en París

PARIS.—Ha llegado al aeropuerto de Orly el alto comisario y jefe supremo militar de Francia en Indochina, general De Lattre de Tassigny, a quien esperaban su esposa, el presidente de la Asamblea de la Unión Francesa, Albert Sarraut y los representantes del Vietnam en dicha Asamblea, entre otras personalidades.

El general declaró que, ha dejado a Indochina tranquila y confiada y que no podía hacer más manifestaciones antes de entrevistarse con el ministro encargado de las relaciones de Francia con los Estados de la Unión, Jean Latorneau. En su curso de esta ausencia de Indochina, De Lattre de Tassigny visitará los Estados Unidos por invitación de los jefes de Estado Mayor norteamericanos.—EFE.

nes en las que dijo que, para oponerse a los designios de Rusia es necesario que las Naciones Unidas dispongan del dominio en el aire y de todos los mares del mundo, agregando que los Estados Unidos, para ello, están dispuestos a ayudar a todos aquellos países libres que quieran defenderse del comunismo.—EFE.

INFORMACION DEPORTIVA

El futbol en la provincia

El F. de J. de Arévalo pierde en Coca por 1-3

El Aldeaseca G. F. aplasta al Nava de Arévalo por 8-2

En el hermoso campo de futbol de Coca, dotado de amplio graderío y hermosa tribuna, se disputó un encuentro entre el equipo local y el del Frente de Juventudes de Arévalo. Los segovianos, ayudados por su público, demostraron superioridad sobre los arevalenses a quienes vencieron por tres tantos contra uno, marcados aquellos por Oviedo, Chato y Antoñito y el de los visitantes por Rodolfo de penalty. En el segundo tiempo no se alteró el marcador y tuvo una destacada actuación el portero arevalense Maxi, que con Ortiz, Nando y Ovidio fueron los mejores de los visitantes. De los de Coca destacaron los defensas y medios.

Después de varios partidos perdidos por el equipo de Aldeaseca frente al fuerte conjunto de Nava de Arévalo, el pasado día 25 ha sabido sacarse la espina en un encuentro feliz en el que aplastó al equipo visitante. El primer tiempo terminó a favor de los locales por 5-0, reaccionando en el segundo los naveros que consiguieron acortar distancias con dos goles, pero volvieron a la carga los de Aldeaseca marcando tres goles válidos y otro anulado por procederle falta.

El amor propio y tesón de los de Aldeaseca ha tenido su fruto pues se han preparado con todo interés para tomarse esta revancha deportiva frente a un rival que siempre demostró su superioridad y al que por fin han visto ampliamente derrotado, por lo que la satisfacción entre la ya numerosa afición de Aldeaseca es extraordinaria.

(Extracto de la información del corresponsal)

Alineaciones.—Coca: Javier; Germán, Tain, Maxi; Juanjo, Jano; Leonidas Chato, José Luis, Oviedo, Antoñito.

Arévalo: Maxi; Cuadrado, Ortiz, Jarín; Ovidio, Nando; Jiménez, Rus, Rodolfo, Flami, Cristóbal (Saulo).

(Extracto de la información de «Chus»)

KALEIDOSCOPIO MUNDIAL

La justicia del juez Pao

Pao Wen tenía fama de ser un hombre justiciero. En cierta ocasión se encontró con un niño que lloraba y le preguntó el por qué. El niño le contó que se dedicaba a vender una especie de churros que hacía su madre y aquella mañana habiendo terminado su venta depositó la cesta sobre una piedra a descansar y le habían robado mientras tanto el dinero de su venta.

El juez Pao, conocida la historia mandó poner en prisión a la piedra y citó para el día siguiente a juicio en el que aparecería en el banquillo la piedra ratero.

Abrió la sesión el juez Pao e interrogó a la piedra si había sido el autor del hurto. La piedra no contestó y el juez Pao ordenó que se la diera cincuenta paños con una caña. La sentencia provocó la risa de los muchos asistentes a tan extraño juicio y que habían acudido a él llevados por la curiosidad. Sin embargo el juez Pao, no se inmutó y después de cumplida la sentencia, se dirigió a la sala.

Parece que con vuestras risas menospreciáis este juicio, por lo cual me veo obligado a multaros a cada uno de vosotros con una

Pago extraordinariamente mobiliarios, planos, cuadros, porcelanas, decoraciones, miniaturas, arañas, libros, infidelidades de objetos en plata, cristal o bronce y toda clase de antequedades. Parador de la Fruta. Preguntar por Hidalgo. Telef. 582

tradicional procesión de Santa Ana por las calles del pueblo. A la terminación todo el pueblo se halló en libertad para expresar su contento de mil diversas maneras, teniendo para los forasteros que asistimos a esta fiesta un sinnúmero de atenciones que no olvidaremos.

A las dos, dió comienzo el almuerzo en honor de S. E. Monseñor Gómez, acompañado en este acto del Ayuntamiento, señor cura párroco, distintas personalidades que asistieron a la fiesta y familiares del señor Obispo.

Por la tarde se realizó el programa anunciado. Al final de los cultos tuvo lugar el besamanos a la imagen de Nuestra Señora de Fátima con gran devoción por parte de todos.

A la salida de estos actos, Su Excelencia Mons. Gómez, presenció algunos de los bailes típicos

moneda, que tréis echando según salís en una palangana.

El portero puso una palangana con agua en la puerta y los asistentes empezaron a salir. Eran varios los que habían pagado, cuando dirigiéndose a uno, el juez Pao mandó detenerle.

[Ese es el que ha robado la cesta, pues la moneda que ha echado descubre en el agua la mucha grasa característica de las monedas que pasan por las manos y las cestas de esta clase de mercaderes.

FUMADORES! BEBEDORES!

EL DESINTOXICANTE «19» purifica de tóxicos hasta eliminar el vicio. Vitamínico, vigorizante inofensivo. En Farmacias.

¿Con qué limpia Vd. sus muebles?

Usted sabe, señora, que los muebles barnizados deben limpiarse con frecuencia y que no es suficiente pasarles un paño para que conserven su aspecto atractivo.

Si desea conservar los suyos como nuevos, límpielos con GLASOL. Es un producto moderno, que hace desaparecer las manchas y rozaduras de los muebles y los deja limpios y brillantes como si se acabaran de barnizar. Pruébelo usted. GLASOL le encantará.

que espontáneamente se organizaron en la plaza.

Por último, rodeado de numerosas personas, S. E. abandonó el pueblo, en donde durante todo el día experimentó la más bellas emociones al ver el cariño que todos a porfía le demostraron. Tanto en la despedida como en el transcurso del día, resonaron continuamente ruidosos vivas coreados por todos. El señor alcalde y el señor cura párroco expresaron sus votos por la reiteración de esta inolvidable visita. Ciertamente que a Mons. Gómez no le desagradó la idea, pero, si Dios quiere, deberá partir otra vez a su Vicariato para seguir derramando el bien, agastado en sacrificios, para hacer felices a los vietnamitas. No obstante esperamos que Dios le conserve la vida y la salud para poder renovar estas gratas emociones en el día de Santa Ana de cualquier año venidero.



Las fiestas de Santiago

Cinco días han durado las fiestas de Santiago Apóstol que usualmente organiza la juventud.

Este marco incomparable y bello de la Plaza de las Acacias, ha sido el principal escenario de estos regocijos populares, que nada han tenido de exóticos, sino de comedidos y sensatos.

Pero son cinco días, señor. Y es lo bueno, que nos contagian a los mayores haciéndonos vivir o recordar escenas, que, ¡ay, tesoro de juventud!, se fueron para no volver.

En la tarde del 25, celebróse la imprescindible becerrada. Los toritos, avisados, proporcionaron a los diestros los consiguientes sustos y revolcones, sin otras consecuencias. Los espadas, Dionisio Borro y Antonio Mexarro, se portaron bien, matando gusapamente y con decisión y saltando el último a hombros de los «capitalistas».

De los subaltermos se distinguió por su valor y castiza simpatía, Pedría Vaquero.

Dirigió la lidia, con acierto, el novillero Angelete Chico.

Corrió la lidia, primorosamente, el niño Manolo Araoz.

Vendrán los ingleses

Se han recibido noticias por conducto directo, del grupo de profesores y alumnos ingleses que desean visitar nuestra localidad y cuyas noticias anuncian la llegada para el día 11 o 12 del próximo Agosto.

La hidalguía baronesa, que es igual que decir la hidalguía española, se pondrá de manifiesto durante la breve estancia de los huéspedes ingleses en esta villa y es de esperar que allá, en Inglaterra, tengan un grato recuerdo de la permanencia en la cuna de Lagasca.

Pósito municipal

Se ha dictado un bando en el que se indica que disponiéndose de algunas cantidades pertene-

«Champán Rigol»

Casa fundada en 1900 — San Sadurn de Noya
Representante para Avila y provincia: P. DUTIL, Alemanía, 6
Teléfono 32.

PUBLICIDAD AVILA

AVILA

Mesegar de Corneja

El Vicario Apostólico de Hainphon (Tonkin) visita su pueblo natal

Los habitantes de Mesegar de Corneja supieron de calor intenso días pasados, mientras esperaban a la entrada del pueblo la llegada de S. E. Mons. Gómez. Los que de Avila llegábamos, encontramos a un pueblo entusiasmado, vestido de galas por fuera y de cariño acendrado por dentro. Los niños de las escuelas con banderitas, el guión parroquial, banderas, estandartes, un grupo de jóvenes con los típicos trajes de la región...

eran precaria expresión de lo mucho que decían los ojos de todos aquellos sencillos aldeanos. Monseñor Gómez, después de ser cumplimentado por las autoridades eclesásticas y civiles del pueblo, tomó en sus manos la imagen de Nuestra Señora de Fátima, colocándola sobre las andas que se tenían preparadas. El señor alcalde pronunció un breve pero sentido discurso. El señor cura párroco, don Alberto López, expresó también los mejores sentimientos en unas palabras que dirigió a S. E. Mons. Gómez. El señor Obispo contestó a estos saludos. Acto seguido organizóse la procesión desde la entrada del pueblo a la iglesia como se había previsto. La imagen de Santa Ana, pa-

trona del pueblo, precedía a la de la Santísima Virgen. Daban guardia de honor a la Virgen las jóvenes que vestían los trajes regionales. Durante la procesión se cantaron las letrillas de Fátima y otros cánticos apropiados.

Ya en la iglesia, dióse comienzo a la Santa Misa que ofició Su Excelencia Mons. Gómez, asistido por el muy ilustre señor don Ferrerol Hernández, chantre de la S. A. I. Catedral, y por el reverendo padre Francisco Romón, O. P. Al principio de la misa se dió lectura a una carta del Reverendísimo Prelado de Avila a Mons. Gómez en que se dignó conceder cien días de indulgencia por la asistencia a cualquier una de los actos religiosos. Durante la misa, un coro de jóvenes interpretó diversos motetes. Los «Chatos», o sea los dulzaineros, se creyeron en la necesidad de intervenir en momentos oportunos.

El R. P. Alberto Martín, en su sermón, explicó el sentido de la fiesta, exhortando al pueblo a que se una más y más a la obra evangelizadora que realiza en lejanas tierras uno de sus hijos, postrándose sobre todo a los pies de la Virgen, que quedará como despertador de entusiasmos en la iglesia parroquial.

Después de la misa se hizo la

La Santa por la calle

«Una veraneante» de Avila, doña Josefina Alvarez de Cánovas, escritora de fino estilo literario, amante de las glorias y grandezas abulenses que ha cantado en sus libros más de una vez, ha plasmado en estos versos de absoluta sinceridad la emoción experimentada en presencia de la venerada imagen de La Santa «primera feligresa» de la Parroquia de San Juan Bautista, cuando pasaba camino del templo de las «Fiestas Grandes» de ayer.

La Santa está en la calle—
me han advertido—
¡Ay, Madre, hasta encontrarte!
¡cómo he corrido!

Ahora, Madre querida,
Madre Teresa,
déjame que reguste
la dicha esa
de verte por las calles
de tu ciudad
derramando tus dones,
tu santidad...

Dejadme en esta esquina
bien apostada,
dejadme aquí solita
y «interesada»...
¡Ay, Santa Madre Teresa,
me tienes interesada
de los pies a la cabeza!

Allá viene la Santa;
corazón, calla un poco,
que me rompes el pecho
cual si estuvieras loco...
La Santa ya está aquí...
¡calla y mira, te digo!,
¡qué silencio sonoro!...
sólo tú haces ruido...
También tú vienes, Madre,
mano en el corazón
cual si sufrir gozaras
la transverberación...
Y la mano derecha
¡qué abierta que la llevas!...
Madre, ¡dame la mano!
¡Ay, si tú me la dieras!...
Los ojos en el Cielo
en éxtasis de amor
llega que llega, llega
al trono del Señor...
¡Ay, Avila, joyero
ay, de perla tan fina.
Ay, Avila y la Santa,
ay amor de mi vida...
Ay, Santa Madre Teresa
me tienes interesada
de los pies a la cabeza...
Yo no soy abulense,
pero en quererte a tí
Santa Madre Teresa,
lo soy ¿verdad que sí?

Que no me digan a mí
que ha muerto la Santa Madre
porque yo viva la ví
por que las calles esta tarde.

Ahora paso a pasito
ja casa corazón!
para seguir a solas
gustando esta ilusión...

UNA VERANEANTE.

COMPRAMOS
cornezuelo centeno pagando buen precio sobre género a la vista. Laboratorios Stal. San Pablo, 20. Teléfono 2210. Salamanca

COMERCIALES
Industriales: Cobramos créditos supliendo gastos. Apartado 362. Sevilla.



A las seis de la tarde de ayer recibió cristiana sepultura el arcipreste de la Catedral señor Jiménez de Villena. El acto se celebró con gran solemnidad y con asistencia del Cabildo presidido por el deán don Isidro Castelo. Cantaron magníficamente un responso los señores beneficiados sechantres.

—Balneario de Santa Teresa. Cada vez es mayor el número de personas que acuden a este establecimiento y mayor también el celo que sus dueños los señores de Arangüena y el médico director señor Fernández Campa demuestran para que el Balneario resulte beneficioso a quienes necesitan los efectos de las aguas en sus diversas aplicaciones y agradable la estancia de todos los concurrentes, para lo cual no omiten ningún sacrificio ni escasean sus atenciones. ¡Y qué seriedad y amabilidad entre sus empleados, sobre todo entre las camareras, tan dignas siempre y con tanta corrección vestidas! Se bailan rigodones y sevillanas con la máxima distinción. Mañana, si Dios quiere, daremos algunos nombres de los bañistas.

—Ayer ocurrió un horrendo incendio en Mombeltrán en el comercio de Eusebio (El medio céntimo), por inflamación de unos fósforos, prendiendo en el azufre y pólvora que había en la tienda. Los vecinos de las casas quemadas se vieron y se desearon para salir de ellas; estaban todos en la cama cuando sucedió el hecho. Cinco personas han resultado heridas y el fuego redujo a cenizas cuatro casas. Se salvaron muchos pellejos de aceite que el alcalde don Vicente Sánchez guardaba en su domicilio.

El primer campeonato ciclista de España se celebró en Avila

Según leemos en un periódico madrileño, el primer Campeonato de España de ciclismo en carretera, se celebró en Avila en el año 1897.

El campeón cubrió el recorrido de cien kilómetros en 3 horas, 2 minutos y 31 segundos, y le describe el periódico como un hombre maduro, con grandes bigotes que hacían juego con el manillar de la bicicleta.

La llegada a la meta, en el paseo de San Antonio fué, en aquel tiempo un acontecimiento que reunió a una gran muchedumbre que aclamó al triunfador.



Baños de Retortillo (SALAMANCA)

Del 15 de Junio al 30 de Septiembre
Aguas sulfurado-sódicas, nitrogenadas a 48° y muy radioactivas (929 voltios hora litro). Máxima eficacia.
REUMATISMO-CATARROS
Bellísimo paisaje. Clima ideal. Telégrafo público. (C. S. 13)

¡AGRICULTORES!

Toda cuanto maquinaria necesitéis podéis adquirirla mediante plazos a convenir en
EXPLOTACIONES INDUSTRIALES Y AGRICOLAS, S. A.
Plaza de los Leones de Castilla, núm. 10
Teléfonos: 4410 — 4418 — 4419 — Valladolid
DELEGACIÓN EN AVILA:
ANTONIO GUERRAS GARRIDO
PLAZA DE SANTA TERESA, 14. — TELÉFONO 257

España rechaza la ingerencia francobritánica en su soberanía

Nuestros embajadores en París y Londres han presentado sendas notas de protesta

La Oficina de Información Diplomática comunica que, en vista de la actitud manifestada por los Gobiernos de Inglaterra y Francia ante las actuales conversaciones hispanoamericanas, las Embajadas de España en Londres y París, cumpliendo instrucciones del Ministerio de Asuntos Exteriores, han presentado sendas notas de protesta, haciendo constar que el pueblo español y su Gobierno rechazan totalmente ese nuevo intento de ingerencia de ambos Gobiernos extranjeros en asunto tan privativo de la soberanía nacional como sus relaciones directas con otra potencia, y hacen recaer sobre esos Gobiernos la responsabilidad de una actitud inamistosa, que crea estados de opinión perjudiciales para las relaciones pacíficas entre nuestros pueblos.

Repercusión de la protesta española a los Gobiernos francés e inglés

LISBOA.—La emisora nacional portuguesa de radio ha difundido la nota española de protesta

a los Gobiernos de Londres y París. La nota, cuyo texto fué facilitado también a la prensa portuguesa por la agencia Efe, aparece en los diarios «O Seculo», «Diario Popular» y «Diario de Lisboa» con grandes titulares.—EFE.

Descubrimiento de una falsa agencia de colocaciones para Venezuela

Detención de un falsificador de billetes del Metro

MADRID.—En la Dirección General de Seguridad fué facilitada la siguiente nota:

«La Brigada de Investigación Criminal tuvo conocimiento de que al Consulado de los Estados Unidos de Venezuela acudían varias personas a informarse acerca de la existencia y condiciones de trabajo que ofrecía la Compañía Internacional Petrolífera, con dependencias en Caracas y Maracaibo. Los peticionarios de informes quedaban defraudados al enterarse de la no existencia oficial de dicha entidad. Varios agentes de la citada Brigada fueron designados para investigar y aclarar todo lo relacionado con los hechos expuestos. Presentáronse en la calle de las Mitas, número 10, observando que en un modelo piso de la misma, y sobre la puerta, había clavado un cartón con el rótulo siguiente: «Ulied, delegado de la Compañía Internacional Petrolífera». Los agentes, en el interior de la vivienda, y al hablar con Ulied, le hicieron presente sus deseos de marchar a Caracas como empleados de la Compañía que representaba. El «delegado» les entregó dos circulares, en las que se ofrecen fabulosos sueldos a técnicos (ingenieros, médicos, abogados, mecanógrafos de ambos sexos, obreros, etc.), previo examen de suficiencia que habían de sufrir en la primera quincena de septiembre, y con la obligación de entregar 250 pesetas para los primeros gastos. Observada la historia inventada por Ulied, éste fué detenido, el que llamase Enrique Ulied Montilla, de 30 años, casado, natural de Madrid, habitante en Margaritas, 20, ex empleado en un Banco.

para aprovechar todo lo quitado las pólizas de 1,50 pesetas de las solicitudes y las ha vendido.

En diversas estaciones del Metro, al hacer el recuento de billetes para viajar en el mismo, se había observado la falsificación de algunos de éstos. Montado el correspondiente servicio por parte de agentes de la repetida Brigada, fué detenido el autor de la falsificación. Trátase de Angel Fernández Salazar, de 23 años, soltero, dibujante, natural y vecino de Madrid. Interrogado, confesó su culpabilidad. Se le ocuparon considerable cantidad de billetes falsos y útiles para falsificarlos».

En Siria piden la anexión de Jordania

Los herederos de Abdullah insisten en recoger su bandera pan-árabe

DAMASCO.—Dos diputados de Damasco han pedido en el Parlamento sirio la anexión de Jordania a Siria. De no ser posible esto, sugieren que Jordania sea anexionada por el Iraq.—EFE.

Continuidad de política

GINEBRA.—El veterano estadista sirio Faris el Jury, que se encuentra en esta ciudad, pronostica que tanto el actual Regeats de Jordania, emir Naif, como el emir Talal, a quien corresponde ceñir la corona, seguirán la política del asesinado Rey Abdullah; es decir, de solidaridad con la Liga Árabe.

El Jurado mostró su disconformidad con los rumores de que el emir Naif es probritánico y su hermano mayor, antibritánico. Mientras el Reino Unido dé subsidios al Ejército jordano, las perspectivas de ruptura de Amman con Londres serán escasísimas, dijo.—EFE.

Cantero-Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

Vluda de Julio Lastras

PASEO DE LA ENCARNACION arretera del Cementerio — AVILA

Rusia prepara nuevos actos de agresión, denuncia Truman

«Recibo a diario informes sobre los preparativos militares de todo el mundo»

«EN EUROPA Y EN EXTREMO ORIENTE, MOSCU TIENE A SUS SATELITES SOBRE LAS ARMAS»

DETROIT.—El Presidente Truman ha advertido al mundo que los rusos están incrementando su poderío militar en Europa oriental, al mismo tiempo que hablan de paz en Corea.

El Presidente ha manifestado que los preparativos militares de los satélites rojos en Europa y las grandes concentraciones de fuerzas soviéticas no son, desde luego indicios de intenciones pacíficas». Truman hablaba en las ceremonias conmemorativas del 250 aniversario de la ciudad de Detroit. Dijo que las conversaciones de paz en Corea pueden tener éxito si los comunistas están en realidad dispuestos a abandonar la agresión en la península. Añadió: «Pase lo que pase en Corea, no debemos cometer la equivocación de creer que los gobernantes soviéticos han abandonado sus sueños de conquista mundial».

Dijo también con franqueza que los comunistas, en vez de buscar la paz de una manera sincera, se están colocando en condiciones de poder realizar nuevos actos de agresión. «Ahora mismo, por ejemplo, las fuerzas armadas de los satélites de los soviets —puntuales— están siendo puestas rápidamente en estado de preparación militar. En los pasados meses, los países satélites europeos orientales del Kremlin han sido obligados por éste a reorganizar sus ejércitos. Los efectivos de estos ejércitos han sido aumentados y se les ha facilitado en grandes proporciones material de guerra ruso.

La situación en Extremo Oriente es diferente. Los coreanos y los comunistas chinos reciben una corriente continua de nuevo material de la U. R. S. S., para uso terrestres y aéreo. Los rusos mismos tienen mas de cuatro millones de hombres sobre las armas en Europa y Extremo Oriente. Hay fuertes concentraciones de tropas de Aviación, terrestres y marítimas en las provincias rusas a lo largo de la frontera manchú, frente al Japón y frente a Alaska.

No ha pasado el peligro
«Como Presidente vuestro os

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila: Testado, 7 Teléfono 98

En el sorteo celebrado el día 28 de julio de 1951 han resultado premiados los números siguientes

Con 50 pesetas el número 955
Con cinco pesetas todos los números terminados en 55

Una Misión económica norteamericana a España

Examinará los proyectos industriales relacionados con los créditos

WASHINGTON.—La Administración de Cooperación Económica (ECA) ha anunciado que en breve saldrá para España un grupo de especialistas, presidido por el profesor Fitley Sufrim, de la Universidad de Syracuse, y de la que formará también parte el señor Fitch, del Banco de Exportación e Importación. Examinarán cuestiones referentes a los proyectos industriales relacionados con los créditos de Estados Unidos a España.

digo que los peligros en otras partes del mundo son justamente tan grandes como lo son en Corea. Todos los días llegan a mi despacho informes sobre los preparativos militares soviéticos en todo el mundo. Si cada uno de ustedes pudiera ver estos informes y recibir esta misma información, abandonarían cualquier idea de que el peligro ha pasado. Mostraría cada uno de ustedes el mismo anhelo que yo siento de ver cómo este país incrementa sus fuerzas armadas, las equipa con las armas más modernas y ayuda a armar a nuestros aliados. Que nadie se llame a engaño sobre esto. No podemos

aflorar nuestra vigilancia, pase lo que pase en Corea. Nunca dejaremos de luchar por la paz mundial. Los comunistas han solicitado las conversaciones en busca de un arreglo del conflicto coreano. Estas conversaciones se celebran ahora. No sabemos aún si los comunistas realmente desean la paz en Corea o si están tratando sencillamente de ganar por negociaciones, lo que no han podido ganar por conquista. Tenemos intención de averiguarlo. Las conversaciones pueden salir bien si los comunistas están en realidad dispuestos a renunciar a la agresión en Corea.—(Efe)



SECCION RELIGIOSA

JULIO
Día 31, Martes.—Santos Ignacio de Loyola, idr., Flavio, Dionisio, Germán, Firmo.

La misa y oficio divino son de San Ignacio de Loyola, con rito doble mayor y color blanco.

Esclavitud de Nuestro Padre Jesús de Medinaceli

San Antonio.—Se celebra en la iglesia de Padres Franciscanos, solemne novena en honor de Nuestro Padre Jesús de Medinaceli.

A las ocho de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, sermón por el R. P. Fray Victoriano Rodríguez, director espiritual de la Esclavitud, ejercicio de la novena, cánticos, reserva solemne y adoración de la sagrada imagen.

Nuestra Señora del Carmen

La Santa.—Se celebran solemnes cultos mañana, día 31, en honor de la Virgen del Carmen.

A las seis de la mañana, solemnisimo ROSARIO DE LA AURORA el que será presidido por el Excmo. Prelado, saliendo de la iglesia de la Santa.

Al regreaso el Excmo. Sr. Obispo dirá la Misa de Comunión.

Por la tarde, a las siete y media, solemne fiesta del Santo Escapulario con sermón que predicará el R. P. Paulino del Sagrado Corazón de Jesús, director de la Semana Devota, procesión por la plazuela de la Santa y «besamanos» a la Santísima Virgen del Carmen.

Cuarenta Horas

Se celebran en la capilla de las Adoradoras los días 31, 1 y 2 con exposición del Santísimo a las diez y media de la mañana, ha

Sucesos en la Provincia

Discuten y le pega con una hoz

GEMUNO.—Cuando se encontraban en la taberna los vecinos de esta localidad Antonio Sambaol San Segundo y Alberto Guardado Perulero, de 36 y 20 años respectivamente, se inició una violenta discusión que terminó con la agresión de Alberto a Antonio, se supone fué con una hoz, causándole heridas leves en la cabeza.

Del hecho se instruyó el correspondiente atestado.

Cosas que pasan

El sólo salva de ahogarse a cuatro personas

El secretario particular de la reina Isabel de Inglaterra, capitán Oliver Dawney, ha puesto a salvo a cuatro personas que quedaron aprisionadas en un coche en el lecho del río Hampshire, al que el vehículo se precipitó al cruzar un puente. Se trata de una señora y sus tres hijos. El conductor del coche pereció en la caída. El capitán Dawney presenció el accidente desde su casa y acudió va deando el río en auxilio de los sinistrados...

Decidió sacudirse de monsergas

La belleza oficial de la Alemania prosoviética, Trude Eisehorn, a quien los comunistas calificaban de «ideal de las mujeres progresistas», se ha cansado de ser zarzandada de una reunión de propaganda a otra, y ha pedido asilo, como refugiada política, a las autoridades del Berlín occidental. Cuenta 19 años de edad, y con la próxima concentración de las juventudes comunistas en Berlín se le preparaba una temporada de exhibición todavía más agotadora...

Un barbero mata a otro de un navajazo

En la ciudad de Pensacola, EE. UU., un barbero ha asesinado a otro con su navaja de afeitar, después de una discusión acerca de intereses. El asesino ha manifestado que hizo el crimen porque tenía a su antagonista odio desde hace treinta años...

1.000 dólares de multa por seguir un tratamiento médico

Por andar desnudo de noche por un parque de Cleveland, la Policía ha multado con mil dólares a Eugene Priott, de 60 años. Priott ha manifestado que andaba en traje de Adán durante la noche porque los médicos le han aconsejado un régimen de aeroterapia...

500 cerdos sueltos por las calles

Por un descuido, el guardián de un matadero de cerdos de Chicago dejó abierto el corral donde se guardaban 500 marranos, los cuales tomaron las de Villadiego, a través de la ciudad. Cuarenta cerdos no han sido hallados aunque se cree que han sido cogidos por transeúntes y llevados a sus casas. Un taxista ha manifestado que llevó a un viajero a su casa en unión de un cerdo de tamaño pequeño.

La Ley de 10 de febrero de 1943, sobre colocación determina que Empresas y Patronos están obligados a solicitar de la Oficina de Colocación el personal que necesitan y que los obreros en paro deben inscribirse en dicha Oficina, sancionándose el incumplimiento de tales obligaciones con multas de 5 a 1.000 pesetas. En consecuencia toda inserción de anuncio en este periódico está condicionada a la previa autorización de la citada Oficina de Colocación Paseo de San Roque número 1. (C. N. S.).

españoles para poder desarrollar una política efectiva.—EFE.

Propaganda electoral en Israel

TEL AVIV.—Con tres días de anticipación a la fecha fijada para las elecciones del nuevo Parlamento, los jefes políticos de Israel han intensificado su campaña de propaganda electoral, en un último intento de ganarse votos. En Jerusalén, Haifa y otras ciudades menos importantes ha entrado en vigor el viernes la prohibición de usar altavoces con fines de propaganda.—EFE.

ciéndose la reserva a las ocho y media de la tarde.

Quince Maries de Santo Domingo

Real Monasterio de Santo Tomás.—Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M., estación, rosario y ejercicio propio de los Maries, bendición y reserva e himno de Santo Domingo.

Una monja muerta y otra gravemente herida

Fueron arrolladas por un tren

OVIEDO.—Cuando se disponían a tomar el tren dos hermanas de la Caridad, al atravesar la vía para pasar al andén, se les echó encima el convoy, ocasionándole la muerte a sor Adelina, que quedó totalmente destrozada, y con heridas graves sor Benigna de Diego, que ingresó en la clínica de la Cruz Roja en estado gravísimo. Ambas hermanas pertenecen al convento de los pobres de San Luis de Covadonga.—(Cifre).

Francia sigue sin Gobierno

PARIS.—Maurice Petche ha terminado otra serie de consultas con los dirigentes de los partidos sin haber conseguido nada positivo para poner fin a la crisis, que tiene ya veinte días de duración, dice la agencia United Press.—EFE.

Parece que hoy será disuelto el Parlamento griego

ATENAS.—El primer ministro griego, Sófoles Venizelos, ha anunciado que dimitirá el Gobierno como medida previa, antes de las elecciones que van a celebrarse para la constitución del nuevo Parlamento.

Se espera que éste sea disuelto hoy lunes. La disolución se entiende necesaria, ya que ningún partido de los en él representados cuenta con suficiente número de

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Frenas de Trilladores de Aventadores de Cables y otros de En la fundición de



Catálogo gratis. Pedidos a Hijos de Jorge Martín Alajos (Valladolid)

BALNEARIO DE LEDESMA
REUMA — CATARRO — PIEL — BRONQUIOS.
ESUFIA NATURAL
Temporada oficial: 15 de junio al 30 de septiembre. Teléfono 18.
Automóvil en la estación de Salamanca al Balneario, a las diez y media mañana y nueve tarde. (C. S. 15)

Temen los norteamericanos la caída del Gabinete Adenauer

Puede producir un gran retroceso en el rearme, la situación política en Alemania occidental

FRANFORT.—Los funcionarios norteamericanos muestran creciente preocupación por la situación política de la Alemania occidental, que creen puede convertirse en la más grave de cuantas ha atravesado el Gobierno del canciller Adenauer. Los temores norteamericanos incluyen el de la caída del Gabinete, de no ratificación del Plan Schuman y de gran retroceso en la campaña de rearme que patrocinan los Estados Unidos.

La crisis se ha iniciado el martes al anunciar la Comisión ejecutiva de la Federación de Sindicatos su propósito de pedir la retirada de los representantes obreros de todas las comisiones de asesoramiento económico del Gobierno incluso las que entienden en el Plan Schuman.

No es todavía segura que la Federación lleve a cabo tal retirada pero ello es que el descontento obrero contra la política económica conservadora del Gobierno parece alcanzar su punto máximo y pudiera conducir a acontecimientos políticos a los que el canciller Adenauer no tuvo hasta ahora que hacer frente.

Las principales quejas obreras son que la política del ministro de Economía, Ludwig Erhard favorece insistentemente los intereses comerciales e industriales a costa de empleados y obreros; que la creciente inflación perjudica más a las clases modestas que a las acomodadas mientras que con tanto apoyo del Gobierno, los patronos se han puesto de acuerdo para no elevar los salarios, y que el Gobierno apoya los esfuerzos de las empresas por evitar que los asalariados tengan en el control de la industria y de la política económica en general voz de igual importancia que la de los patronos.—EFE.



Gran Cinema.—8 y 11, «Oidio entre hermanos» (3-R).

Teatro Principal.—8 y 11, «La Cigarra» (2).

Moralidad: (1) Todos, incluso niños.—2: Jóvenes.—3: Mayores.—3 R: Mayores, sea reparar.—4: Gravemente, peligran)

DONATIVOS pro construcción del Nuevo Seminario

(Continuación)

Sinlabajos, colectas, 66 pesetas; Viñegra de Moraña, doña Lucía González, 200; Alda del Rey, Ayuntamiento, de 1950, 100; ídem, Hermandad de Labradores y Ganaderos, de 1950, 50,15; ídem, señores de la Serna, 500; ídem, señores de Guterreño, 300; ídem, señor cura párroco, 150; ídem, señor guarda de los vecinos, 205,70; Olmedo (Parroquia de San Pedro), colectas de octubre de 1950 hasta abril de 1951, 300 50; ídem, señor cura párroco, 50; ídem, Hijas de María, 15; ídem, donativo, 5; Cista, colecta de noviembre de 1950 hasta abril de 1951 178,45; Muñozancho, ídem, 206 65; ídem, velada de los jóvenes, 700; anónimo, 25; Gallegos de Sobrinos, colecta de enero, 14; ídem, colecta de febrero, 9,20; ídem, colecta de marzo, 15,40; Hurtampacual, colecta de enero, 10,80; ídem, colecta de febrero, 6; ídem, colecta de marzo, 6,40; Solosancho, colectas de febrero y marzo, 70; Bohodón, colecta de marzo, 20; San Pascual, ídem, 18; Villanueva de Gómez, ídem, 17; Castillo de Bayuela, colectas y donativos, 317; Cardiel de los Montes, ídem, 200; Ataquines, escuelas, 46,15; Avila, suscripción Clero Catedral, mes de marzo, 583 75.

(Continuará)

SERVICIO Meteorológico Local (Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:
Máxima, 27,2.
Mínima, 15,6.
Del momento (seis y media de la tarde), 25,0.
Viento, Sur, 15 kilómetros por hora.

El ministro de A. E. de Mussolini, marcha a Sao Paulo

LISBOA, 29.—Esta noche pasó por Lisboa, camino de Sao Paulo, el conde Dino Grandi, ministro que fué de Asuntos Exteriores de Mussolini y miembro del Gran Consejo Fascista. El conde Grandi que estuvo varios años exiliado en Lisboa después de la guerra, en circunstancias económicas difíciles, realiza ahora el viaje desde Roma a bordo de un avión italiano.—EFE.

El próximo jueves, día 2 de agosto regresará a nuestra ciudad la venerada imagen de la Santísima Virgen del Rosario de Fátima

Terminado su recorrido triunfal por los pueblos de nuestra diócesis que no recibieron su visita en la anterior peregrinación, la venerada imagen de la Virgen de Fátima hará su entrada en Avila el próximo jueves a las ocho y media de la tarde. La Junta Diocesana pro Fátima invita a todo el vecindario de nuestra ciudad a que reciba con el fervor que le es característico a esta bendita imagen que tras las aclamaciones entusiastas de todas las parroquias de nuestra diócesis.

El festival taurino de anoche

Anoche con un tiempo espléndido, y con un llenazo más espléndido aún, se celebró en la Plaza de Toros el festival organizado por el gremio de hostelería y similares, con motivo del día de su Patrona Santa Marta.

La plaza presentaba doble iluminación, la consistente de los focos instalados en el coso y la proyectada por el grupo formado por presidentas y banderilleros que, ataviadas con la española mantilla blanca o de madroños y los castizos mantones de Manila, esparcían sus reflejos desde el palco presidencial. Así estaba de satisfacción el presidente señor Arenillas encargado de asesorar a tan guapas chicas, que rodeaban a la madrina distinguida señora de Garrido, figurando como damas de honor, señoritas Elenita Gómez Espinar y Cristina Berrón Campillo; presidentas, señoritas Virtudes de la Rubia González, Marujita Sáez García y Marujita Ubeda Sánchez; banderilleros, señoritas Carmina Hernández Hernández, Carmina Barbero López, Juli López Canillas, María Luisa Sánchez Rodríguez, Lore Gutiérrez Huertas, Enriqueta Álvarez Jiménez, Pilarín Meneses Galán, Susi Mateos Prieto, Chelo Moreno Quiñones y Teresita Pérez Martín.

En jardinerías tiradas por briosos corceles, hicieron su entrada en la plaza este manojo de muchachas, que acogidas por el respetable con una ovación, tuvieron que dar la vuelta al ruedo. No ha de tener la exclusividad de esto el Litri.

Los fenómenos taurinos demostraron tener dos cosas muy elementales para actuar en estas fiestas: valor y conocimientos del arte del Chiclanero. Los matadores Agustín Jiménez Freite, Rafael Pascual Jiménez y Francisco Negrete Barbero, después de lucidas faenas de muieta pasaportaron a sus enemigos como los buenos y escucharon muchas palmas y se llevaron las sus orejitas. ¡Las de los toros eh!

También los banderilleros nos hicieron recordar a Magritas. La cuadrilla bufa hizo pasar un buen rato con sus trucos que aunque no nuevos siempre entretienen. El ganado que mandó el señor Sánchez Monge finísimo y con bravura enorme, llegaron hasta la muerte sin perder la embestida. Lástima de unos kilos más, aunque esto puede que no opinaran así los maestros, y eso que, bien mirado no son mucho mayores los que torear las estrellas de la tauromaquia.

El público salió muy satisfecho del festiño felicitando nosotros a los organizadores por el éxito obtenido.

P. P. Luis.

SE VENDE casa, calle San Esteban, número 13, piso desalquilado. Razón en la misma.

Registro Civil

Inscripciones efectuadas durante las últimas 48 horas:

Matrimonios.—Julián Jiménez López, con María del Carmen San Miguel Gutiérrez, en San Pedro.

Defunciones.—Orencia Sánchez Blanco, de 2 años en Hospital Provincial; Isabel Rodríguez Blázquez, de 20 años, en Estrada 17.

FARMACIAS DE GUARDIA ESTA SEMANA

Lapuenta, Plaza de Santa Teresa.
Aparicio, Avenida de José Antonio.

La jornada religiosa de ayer

En la Parroquia de San Juan Bautista terminaron las solemnidades de Fiestas Grandes

Los numerosos fieles que asistieron a la procesión sacramental de la tarde, acompañaron después a la Santa hasta el Convento de los Padres Carmelitas

Con tradicional esplendor se ha venido celebrando en la Parroquia de San Juan Bautista estos días las llamadas Fiestas Grandes. En la tarde del sábado fué trasladada procesionalmente al templo parroquial la venerada imagen de Santa Teresa de Jesús, Primera Religiosa. En la fiesta principal de ayer ofició el Santo Sacrificio de la Misa el reverendo don Victoriano Almarza, párroco de Santiago, asistido por los reverendos don Eusebio Domínguez, ecónomo de San Vicente, y don Cándido Martín, coadjutor de San Pedro. Ocupó la Sagrada Cátedra el muy ilustre señor don Luis Serna canónigo archivero de la S. A. I. Catedral.

Por la tarde recorrió las calles de la Parroquia la procesión sacramental que hizo estación en artísticos altares levantados por los feligreses en la plaza de Pedro Dávila, calle de los Reyes Católicos y Plaza de la Victoria, todos ellos rica y preciosamente adornados. Era portador del guión, el reverendo señor cura párroco don Aniceto Morcillo, acompañado por el párroco de Santiago y el ecónomo de S. Vicente. Oficiaba, llevando la custodia bajo palio el reverendo señor cura párroco de San Pedro, don Jesús Martín, asistido por don Antonio Alfín y don Nicolás García, coadjutores de las parroquias de San Vicente y San Pedro respectivamente y llevaban las varas del palio otros sacerdotes. El religioso desfile pasó por las calles de Sancho Dávila, General Mola, Pedro Dávila, Teniente Arévalo, Alemania, Reyes Católicos y Plaza de la Victoria, dando la bendición con el Santísimo al pueblo desde el balcón central del Palacio Municipal, y haciéndose la reserva en privado. Los fieles acompañaron después a la imagen de Santa Teresa de Jesús en su traslado a la Iglesia del Convento de Padres Carmelitas.

A diversos actos de estas solemnidades religiosas concurrieron con el excelentísimo señor Obispo de la Diócesis, el excelentísimo señor gobernador civil interino, el alcalde de Avila, presidente de la Audiencia Provincial,

delegado de Hacienda, varios jefes de la Academia de Intendencia, miembros de la Junta Parroquial de Acción Católica y otras personalidades ilustres que pertenecen a la feligresía.

La fiesta del Sindicato Provincial de Hostelería y Similares

El Sindicato Provincial de Hostelería y Similares, de esta ciudad, con motivo de la festividad de la Patrona de dicho gremio, Santa Marta, celebró ayer diversos actos religiosos.

A las nueve de la mañana, en la Basílica de los Santos Hermanos Mártires, Vicente, Sabina y Crispete, el encargado de la parroquia reverendo don Eusebio Domínguez, celebró una misa, a la que asistieron numerosos miembros del citado gremio, con sus familiares. Ocupó la sagrada cátedra el asesor religioso de la C. N. S., reverendo don Victoriano Almarza Escudero.

En la presidencia figuraba el vicesecretario de Ordenación Económica de la C. N. S. señor Garrido, con el jefe provincial del Sindicato de Hostelería, don Saturnino Muñoz Herrero, don Vicente Carrera, del citado Sindicato y otras jerarquías.

Más tarde, todos los asistentes al acto religioso, se trasladaron al domicilio social de la C. N. S., donde tuvo lugar una reunión, en la que se trataron asuntos de interés, para el citado Gremio de Hostelería.

Ecos de sociedad

De días

Mañana, festividad de San Ignacio de Loyola, es la fiesta onomástica de los señores Fiter, Mejía, Aguirre, Castillo Lorenzo y Delgado.

—También celebra sus días doña Eivira Serna de Bartolomé.

Peticion de mano

El pasado sábado día 28, por doña María Velasco, viuda de don Lorenzo Muñoz, y don Mateo Martín Velasco, y para su sobrino Mariano, ha sido pedida a los señores de Senovilla la mano de su hija Victoria.

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor, señalándose su enlace matrimonial para el próximo mes de septiembre.

Viajeros

Procedente de Madrid ha llegado a nuestra capital el coronel del Ejército don Antonio Larros y Diaz Benito, acompañado de su distinguida esposa doña María Teresa Hernández de la Torre.

Aniversarios

Se están celebrando misas en la Capilla de las Siervas de María por el eterno descanso del alma de don Baltasar Yañez, industrial que fué de esta plaza, con motivo de cumplirse el once aniversario de su fallecimiento.

A sus familiares renovamos nuestro sentimiento.

SE VENDE motor Diesel de 6 H. P. y transmisión de hierro de 50 m/m de diámetro con poleas y cojinetes y una bomba centrifuga. Para tratar, señor Arrabal, Venta de la Colilla (Avila).

SE ALQUILA piso principal en Travesía de Santiago, número 4. Informes calle de Valladolid, número 25.

Dispongo para entrega inmediata

(salvo venta) de TRACTORES FORDSON MAYOR, motor PERKIN-DIESEL, 45 HP al freno, 45 HP a la Polea y 30 HP a la barra. Con neumáticos, elevador hidráulico, equipo eléctrico, polea y contrapesos.

PARA INFORMES:

José Jesús San Román Colino

Agencia Oficial Ford, San Segundo, 8. Teléf. 737. AVILA

Publicidad AVILA

La instalación eléctrica del festival taurino celebrado anoche fué realizada por

Electricidad CATALINO

COMANDANTE ALBARRAN, 4.--TELEFONO 457

Esta casa dispone de toda clase de material, en gran cantidad, para esta clase de iluminaciones.

Publicidad ALBARRAN